



爸爸的工作

黄浦实验学校 四(1)中队 朱虹宇 指导老师: 孟芳

周日,我正用爸爸的手机打游戏,看到微信朋友圈里爸爸发了两张照片,是我在他上班的工地上照的,那时的工地现在已经是举世闻名的上海迪士尼乐园了。照片上爸爸这样写:原来还是一片废墟,现在已经是一座宏伟的建筑了。下方有许多朋友点赞。我看着这两张照片,不由得想起了爸爸繁重的工作。

我的爸爸是一个工程师。他的主要工作是指挥其他人建造各种类型的建筑。别看爸爸是一个布置作业的“老师”,似乎只要把作业布置好就可以“睡大觉”了,其实,在“睡大觉”的背后还有许多一言难尽的辛苦。

记得有一天,我去了爸爸的工地。那时,工地上灰蒙蒙的,空气质量很差,起重机

的声音震耳欲聋。各种重型机械看起来威猛无比,我想:这里环境真可怕,如果工人们一不小心,就会被机械砸到头啊……

在这么恶劣的情况下,爸爸正在指挥工人造东西,“左边一点,再右边一点,好,就这样……”

同时,爸爸的工作也不是“铁饭碗”,如果自己不主动找项目去做,就意味着没收入了。一个项目完成后,就要找另一个项目。当然,项目没有那么好找,要填写许多资料。听爸爸说过,这叫做投标书,十几个公司竞争投标,最后只有一个公司能通过招标方的认可,得到这个项目。

除此之外,爸爸还要给他团队里的员工发工资。如果工资发太多,自己就没钱了;如果

工资发太少,员工们就不干了。

爸爸的付出是有回报的。在2017年4月的一天,我去上海迪士尼游玩。玩了那里最好玩的“雷鸣山漂流”。我对爸爸说:“真是太刺激了,能不能再玩一次?”这时,爸爸的脸上浮现出一抹微笑。我问爸爸:“你笑什么呀?”“你不知道吗?这个设施就是我在迪士尼完成的‘杰作’啊!”爸爸自豪地说。“虽然这里很好玩,但是我们还有很多项目没玩呢,在这里拍张照片就去其他地方玩吧!”妈妈建议。“好呀!”我一口答应。

“丁零零——”,忽然,定时闹铃打断了我的思路。“游戏时间结束!”妈妈说道。真不敢相信,我用20分钟游戏时间来回忆往事,而此时我鼻子一酸:爸爸真辛苦!



▲酣睡的小狗
江川路小学 三(5)中队 金之潇

剑 兰

园南小学 四(5)中队 谢子聪
指导老师: 张海虹

瓶中有剑兰,
绿叶裹青枝。
娇蕊含羞敛,
三春怒放奇。
白花如雪帽,
粉朵胜霞衣,
吹过微风处,
清香满屋嬉。



我是快乐的小蜻蜓

静安小学 五(1)中队 毛放飞

“穿花蛱蝶深深见,
点水蜻蜓款款飞”。
感谢诗圣杜甫,
赞美我有高超的本领:
潇洒地贴着水面滑行。

“行到中庭数花朵,
蜻蜓飞上玉搔头”。
感谢诗豪刘禹锡,
给我善意地提个醒:
怎么连人和花都分不清?

“小荷才露尖尖角,
早有蜻蜓立上头”。
感谢诗人杨万里,
知道我对季节的灵敏,
早早洞悉夏日的光临。

我是快乐的小蜻蜓,
从唐宋诗里穿越到如今。
置身新时代的绿水青山,
放眼日新月异的生态文明,
我真想变成会歌唱的小精灵。



恒德小学 三(3)中队 李静怡

有一天晚上,我梦见我长出了一对洁白无瑕的翅膀,如雷鸟般在茫茫天空中自由自在地飞翔。假如我会飞,飞去哪儿呢?

假如我会飞,我会飞去外太空。在那儿可以看见一颗颗闪烁的星星。有的像金子一样灿烂,有的像白银一样耀眼,还有的像五颜六色的小灯笼。突然,我看了一只外形充满了花纹的飞碟,飞碟里一只眼睛长在额头上的外星人对我挥手,嘴里吱吱呀呀地说着什么,仿佛在向我打招呼。

假如我会飞,我会飞去野外看大自然。此时,我抬起头仰望天空,只见一群

群大雁啼叫着,向南方飞去。一大群斑马翻山越岭、跋山涉水,走向温暖的地方过冬。远远望去,一片生机勃勃的景色真令人神往。

假如我会飞,我会飞到海面上去欣赏美景。只见一条条活蹦乱跳的小鱼跳出水面,仿佛在跳着舞欢迎我。晚上,玉盘似的明月高高地挂在天空中,海面上风平浪静。一群华丽的小飞鱼展开它们的小翅膀,用它那轻巧的尾巴快速地在海面上滑翔着,这时候,那镜子般的海面上荡着点点波痕,在月光的照耀下,显得更加美丽。

可是,我又想:那些都是幻想的,人类是飞不起来的。我觉得,根本不用飞,只要脚踏实地、认真地做好每一件事,就是最美好的。